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Jeho vrcholem bude speciální koncert Michala Davida se skupinou Kvatro a slavnostní
ohňostroj 8:00 minut k 800 letům – na počest výročí města Hradec Králové a spolu s ním i
25 let činnosti Sion škol, 80 let Českého rozhlasu Hradec Králové, 100 let hradeckého
hokeje i 120 let hradeckého fotbalu.

I díky podpoře Královéhradeckého kraje je akce dárkem (nejen) Hradečákům k výročí jejich
města a na celou akci i večerní koncert Michala Davida a ohňostroj je VSTUP VOLNÝ.

Program bude moderovat Mirek Vaňura a jeho součástí bude např. vystoupení světoznámého
pěveckého sboru Boni Pueri s dirigentem Pavlem Horákem, režiséra a herce Tomáše Magnuska
se svými hosty, mladého zpěváka Karla Vaňury a také autogramiád hradeckých hokejistů,
fotbalistů a basketbalistů z klubů Mountfield HK, FC Hradec Králové a GAPA HK.

Na náměstí budou mj. i atrakce pro děti, skákací hrady, florbalové hřiště klubu Hradečtí lvi – FBC
Sion, stánky pro předškoláky, koutek pro koumáky apod. a také ukázky hokeje a florbalu a další
program pro děti i dospělé, včetně pestrého výběru občerstvení.

Program bude zahájen ve 14 hodin, autogramiádou hokejistů Mountfield HK, jíž se zúčastní
hráči Dávid Mudrák, Jordann Perret, Graeme McCormack a Petr Kalina.

V 15:30 naváže autogramiáda fotbalistů FC Hradec Králové, za účasti Václava Pilaře, Daniele
Horáka, Patrika Vízka, Jakuba Uhrinčati a Ondreje Mihálika.

Basketbalisté týmu GAPA HK dorazí přímo z ligového utkání v Pardubicích a podepisovat se
budou v 17:30.

Zástupci těchto týmů se představí také na pódiu v rozhovorech s moderátorem Mirkem Vaňurou.

Zde v 16:00 vystoupí mladý královéhradecký zpěvák Karel Vaňura. V 17 hodin pak herec a režisér
Tomáš Magnusek se svými hosty. V 18 hodin světoznámý chlapecký pěvecký sbor Boni Pueri. V
18:40 ve svém druhém vstupu Tomáš Magnusek se svými hosty a v 19:00 Michal David se
skupinou Kvatro, jehož v závěru vystoupení doprovodí také pěvecký sbor Boni Pueri, mj. s písní jež
společně připravují výhradně na tento koncert. Ohňostroj 8:00 minut k 800 letům je plánován na
cca 20:45.

I po skončení programu budou pro návštěvníky k dispozici stánky s občerstvením a také
merchem Michala Davida do 22. hodiny, kdy bude celá akce ukončena.

Ahoj prázdniny se koná pod záštitou hejtmana Královéhradeckého kraje Petra Kolety a ve
spolupráci a s podporou Královéhradeckého kraje ji pořádají Sion školy, slavící v září 25 let činnosti,
ve spolupráci s dalšími partnery v čele s produkcí Michala Davida, Boni Pueri, královéhradeckými
sportovními kluby Mountfield HK, FC Hradec Králové, GAPA HK, Hradečtí lvi – FBC Sion a dalšími a
také DDM - Domem dětí a mládeže Nová generace apod.

Kontakt:



https://www.facebook.com/ahojprazdniny

https://www.facebook.com/michaldavid.hradeckralove
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